Игра-путешествие « Экскурсия по городу Санкт-Петербург»

Подготовительная к школе группа «Капельки», 2022

Воспитатель: Барулина Татьяна Викторовна

В группе было проведено занятие к 350-летию со дня рождения Петра I в форме игры-путешествия «Экскурсия по городу Санкт-Петербург».

Дети путешествовали по городу на автобусе, где я была в роле экскурсовода и рассказывала о местах связанных с именем Петра I.

На остановках дети рассматривали карту нашего города, реку Неву, Петропавловскую крепость, Дворцовую площадь, стрелку Васильевского острова и памятник Петру I-Медный всадник.

Я читала детям стихи А.С.Пушкина «Медный всадник», затем дети по трафарету рисовали скульптурное изображение Петра I на коне.

На занятиях изобразительной деятельности дети рисовали портрет Петра I, опираясь на мой рассказ о нем, добиваясь портретного сходства.

Была проведена работа с родителями и рекомендовано посетить памятные места с детьми, связанные с именем Петра I.

В своей работе я стараюсь формировать знания у детей о Санкт-Петербурге, его истории и основных достопримечательностях, воспитывать любовь к родному городу, гордость - я «Петербуржец!».















